



Občina ČRNA NA KOROŠKEM
Center 101
2393 ČRNA NA KOROŠKEM
Telefon: 02 870 48 10
Fax: 02 870 48 21
e-mail: obcina@crna.si

Datum: 31.5.2019

ARGE/DS Geopark Karavanken/Karavanke
Poslovodja Gerald Hartmann
Hauptplatz 7
A-9135 Bad Eisenkappel/Železna Kapla

Zadeva: USTANOVITEV EZTS GEOPARK KARAVANKE IN LOKACIJA PISARNE NA SLOVENSKI STRANI

Spoštovani,

V skladu s sklepoma sprejetima na Odboru za gospodarstvo in razvoj občine in Statutarno pravni komisiji, ki sta obravnavala predlog Statuta in Konvencije Evropskega združenja za teritorialno sodelovanje Geopark Karavanke z.o.j. vam sporočamo, da tako odbor kot komisija podpirata mednarodno sodelovanje Občine Črna na Koroškem in njeno vključitev v EZTS Geopark Karavanke z.o.j., prav tako pa na oba dokumenta nimata drugih vsebinskih pripomb razen zahteve, da se za lokacijo izpostave EZTS Geopark Karavanke z.o.j. na slovenski strani izbere pisarna v Črni na Koroškem, Center 23.

Tako odbor kot komisija sta sprejela sklep, da občinskemu svetu predlagata, da sprejme Statut in Konvencijo, hkrati pa občinski upravi nalagata, da še enkrat seznanijo poslovodstvo DS Geopark Karavanke in župane vseh vključenih slovenskih občin z zahtevo da je lokacija pisarne na slovenski strani v Črni na Koroškem in vsemi argumenti s katerimi to zahtevo utemeljujemo.

Argumenti za vzpostavitev pisarne EZTS Geopark Karavanke z.o.j. v Črni na Koroškem, Center 23:

1. Občina Črna na Koroškem je s 156 km² površine največja od vseh slovenskih občin vključenih v DS oz. nastajajoče EZTS Geopark Karavanke in tudi večja od avstrijskih občin, razen Občine Železna Kapla. To pa pomeni, da je tudi najbolj razvejana in ima svoje naravne, kulturne, geološke in druge znamenitosti in značilnosti razporejene po zelo velikem območju.
2. V Občini Črna na Koroškem je največ naravnih, kulturnih, geoloških in drugih znamenitosti, v izgradnji pa sta tudi Center za trajnostni razvoj Koprivna in Outdoor park Črna, ki bosta z vso ostalo ponudbo aktivnosti (kolesarjenje, pohodništvo, plezanje, smučanje, tek,...tradicionalni dogodki in prireditve) sestavljala za obiskovalce najbolj atraktivne produkte v DS oz. EZTS Geopark Karavanke na slovenski strani in torej v Črno privabila največ obiskovalcev.

3. V Občini Črna na Koroškem sta vzpostavljeni dve točki Geoparka Karavanke – TIC Topla in Smrekovec, ki je hkrati najbolj oddaljena točka Geoparka Karavanke. Obe točki sta zdaj zelo slabo povezani z ostalimi in premalo vključeni v skupno ponudbo in skupne aktivnosti, prav zaradi svoje oddaljenosti in odmaknjenosti od središča načrtovanja in koordiniranja aktivnosti v Železni Kapli.
4. Vse občine na slovenski strani imajo organizirane javne zavode ali druge organizacije oz. inštitucije, ki so zadolžene za razvoj, promocijo in trženje turistične ponudbe ter organizacijo večjih prireditev (Dravit, ZKŠTM Ravne, Podzemlje Pece). Občina Črna na Koroškem je glede na število prebivalcev in finančno sposobnost premajhna, da bi samostojno vzpostavila tak način upravljanja področja turizma, športa in kulture, v kombinaciji s pisarno EZTS pa bi to bilo možno realizirati in tako aktivnosti organizirati še bolj kompleksno, učinkovito in ekonomično.
5. Občina Črna na Koroškem se je z Novo ljubljansko banko d.d. dogovorila za brezplačen najem prostorov nekdanje bančne poslovalnice v centru Črne, ki so popolnoma opremljeni in zelo primerni za pisarno EZTS, delo v njih lahko prične takoj. Občina Črna na Koroškem bo pokrila tudi obratovalne stroške pisarne, tako da to za DS oz. EZTS Geopark Karavanke pomeni tudi ekonomsko najbolj učinkovito možnost za vzpostavitev izpostave oz. dodatne pisarne na slovenski strani.

Na osnovi navedenih argumentov ponovno pozivamo poslovodstvo DS Geoparka Karavanke in župane vključenih občin, da podprete zahtevo naše občine, da se pisarna oz. dodatna izpostava DS oz. EZTS Geopark Karavanke na slovenski strani vzpostavi v Črni na Koroškem, na lokaciji Center 23.

Prosim, da nam svojo podporo in strinjanje z našim predlogom oz. zahtevo pisno sporočite do petka, 7. Junija 2019, da bomo lahko z njimi seznanili občinski svet.

S spoštovanjem!

Marina Ileskovec, l.r.
Predsednica Odbora za gospodarstvo
in razvoj občin

Mitja Pranjč, l.r.
Predsednik statutarno pravne komisije



mag. Romana Lesjak,
županja
Občine Črna na Koroškem

V vednost:

- Občina Mežica
- Občina Prevalje
- Občina Ravne na Koroškem
- Občina Dravograd